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Bureau 
Mercredi 6 décembre 2023 

Dijon (21) 
Procès-verbal N°5 - 2023/2024 

 
 

Membres présents : Christian CUENOT, Bernard DEPIERRE, Didier MALISZEWSKI, Michel 

MARGUERY, Jean-Luc MARTIN, Frédéric PETITJEAN, Gilles PRUDON, Pierre-Anthony QUINCY, 

Benjamin SOUSSIA (visio). 

 

Membres excusés : Sylvie AUBRY, Philippe BOSSARD, Jacky COLLIN. 

 

Invités présents : Loïc BEAUVOIR, Nicolas FAURE. 
 

M. Bernard DEPIERRE, Président de la Ligue, ouvre la réunion en remerciant les membres et invités 

présents. 

 

 

1- Activités du Président présentées par M. DEPIERRE 

 
✓ M. Bernard DEPIERRE informe que dans le cadre de l’organisation des Journées Médicales de la FFBB à 

Dijon le samedi 16 mars prochain des représentants de la FFBB sont venus à Dijon pour faire un point sur 

l’organisation et visiter les infrastructures en compagnie du Dr Jacky COLLIN, médecin régional et M. Loïc 

BEAUVOIR, directeur territorial. Une réunion avec le comité d’organisation est fixée le mercredi 10 janvier 

prochain.  

✓ Une réunion de travail a été effectué pour l’organisation de l’Open Plus 3x3 les 31 mai, 1 et 2 juin 2024.  

Comme les années précédentes, au cours de la semaine des actions scolaires seront mises en place, un 

tournoi entreprise devrait être fixe le jeudi soir. 

✓ Un point avec F. PETITJEAN, M. MARGUERY, M. SOUSSIA et M. MARTIN a été réalisé pour le TDE 

dont l’organisation est faite par le comité du Jura.  

✓ La Ligue est en attente des devis du CREPS et de Bellecin pour pouvoir lancer la communication et les 

inscriptions concernant les camps BFC 2024.  
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✓ Suite à un échange avec la FFBB, le remplacement de M. TRUC-VALLET au poste de cadre d’Etat, n’est 

pas confirmé.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

✓ M. PRUDON informe que la Ligue ne sera pas fermée lors des congés de Noël, les salariés ayant préférés 

prendre la 1ère semaine et d’autres la 2ème semaine.  

✓ L’organisation de l’AG 2024 de la Ligue est en cours avec des échanges avec le CD71.  

✓ M. PRUDON effectue un retour sur la réunion de zone qui s’est déroulée à Tarare le samedi 25 novembre 

dernier.  

Les points suivants ont été abordés : PSF, Pass’sport, Plan Infra, Pacte tous engagés.  

Concernant le processus des élections 2024, la FFBB va faire une demande auprès de prestataire pour 

proposer la mise en place du vote électronique aux structures intéressées. 

Un focus a été réalisé sur l’intérêt et la nécessité d’une sensibilisation des clubs auprès des licenciés pour 

prendre l’assurance négociée par la FFBB.   

 

2- Point sur les Pôles 

 

• Pôle Technique / Formation  (M. Jean-Luc MARTIN) 

 

✓ M. MARTIN indique que la première journée de la ligue de développement s’est tenue à Vichy.  

✓ Lors du TDE, les techniciens de la Ligue seront présents pour l’observation des jeunes.  

✓ Une relance va être effectuée pour l’organisation des finales régionales du challenge benjamin(e)s.  

✓ M. MARTIN et M. FAURE reviennent sur les séminaires FFBB ayant eu lieu en novembre, DETB à Bourges et 

Pôle Espoirs à Toulouse.  

✓ Les appels à candidatures pour le Challenge Benjamin(e) seront envoyés aux clubs BFC. La finale régionale aura 

lieu le dimanche 10 mars 2024.  
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• Pôle Compétitions / Sportive ( M. Frédéric PETITJEAN)  

 

M. PETITJEAN souhaite faire un focus sur les nombreuses incivilités sur les rencontres de notre sport. Celles-ci 

sont de plus en plus nombreuses et se déroulent sur des catégories jeunes. Ces situations sont inquiétantes.  

 

- Sportive (M. Didier MALISZEWSKI) : 

 

M. MALISZEWSKI indique qu’un forfait supplémentaire a été enregistré en PNM (Thise Devecey).  

 

Les finales de coupes territoriales auront lieu le 16 décembre 2023.  

Suite aux nombreux forfaits pour cette coupe, il faudra peut-être envisagé une sanction financière plus 

importante.  

 

Suite à de nombreuses blessures, absences médicales, une demande du Chalon BC a été transmise à la 

commission sportive pour le report des 3 dernières rencontres de la fin d’année civile en PNF.  

La commission sportive a donné un avis favorable.  

 

Après échanges entre les membres du Bureau : un accord dérogatoire est voté favorablement, aux 

conditions suivantes, si les clubs adverses concernés donnent leurs accords et que les dates des reports des 

matchs sont décidées avant le vendredi 16 décembre.  

(7 votants :  2 votes contre, 2 abstentions, 3 votes pour, 

M. PRUDON n’a pas pris part au vote et un membre ayant quitté la réunion pour raison personnelle avant 

le début des discussions concernant le pôle compétitions / sportive). 

 

- CRO (M. Benjamin SOUSSIA) : 

 

M. DEPIERRE félicite la couverture des rencontres par la CRO et les répartiteurs. 

 

M. MARGUERY et M. SOUSSIA vont effectuer un point sur la caisse de péréquation mais à ce jour aucune 

anomalie. 

 

 

3- Point Finances (M. Michel MARGUERY) 

 

- Dans le cadre des Journées Médicales, un avenant à la convention de trésorerie entre la Ligue et 

l’association dédiée à l’organisation a été signée indiquant un apport de 2 000 euros supplémentaire pour 

le versement des arrhes.  

- M. MARGUERY effectue un retour sur la commission finances :  

• Le suivi de budget a été effectué, aucune anomalie particulière n’est détectée. 

• Au niveau RH, une prime de fin d’année sera versée aux salariés en fonction de leur type de 

contrat, ancienneté et temps de travail.  

• Une étude de l’évolution de la masse salariale est en cours pour permettre des augmentations.  

• La communication du challenge licenciés 23-24 va être envoyée auprès des clubs en cette fin 

d’année civile. 

 

- La Ligue a été sollicitée par une société Pace’sport pour la promotion des partenaires des clubs. La Ligue 

va s’associer à cette structure pour promouvoir leur action, avec dans un premier temps une 

visioconférence de présentation aux clubs BFC.  
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- Lors du Bureau fédéral des 17&18 novembre 2023, le FFBB a étudié et décidé d’accorder :  

La gratuite/le remboursement des frais de mutation pour tous les licenciés mineurs, licenciés de 

l’association BBC pour la saison 2022/2023, et qui ont muté au sein de votre association pour la saison 

2023/2024, sous réserve que la Ligue Régionale et le Comité Départemental s’engagent également à ne 

supporter aucune part.  

Le Bureau de la ligue valide l’exonération de sa part. 

 

4- Questions diverses 

- Pas de questions diverses. 

  
 

Prochaine réunion du Comité Directeur jeudi 21 décembre 2023 à 19h30. 

Fin de la séance à 20h 

 

 

 

 

 

 
 

Le Président, Le Secrétaire Général, 

Bernard DEPIERRE. Gilles PRUDON 
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ANNEXES 
 


